



В Шексне арестован иностранный гражданин, обвиняемый в убийстве



Череповецким межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области продолжается расследование уголовного дела по факту убийства 74-летней жительницы Шекснинского района (ст. 105 УК РФ).

Как сообщалось ранее, 19 февраля 2023 года в частном доме дер. Ларионово Шекснинского района было обнаружено тело хозяйки помещения с множественными смертельными ножевыми ранениями. Также в доме находился ее 52-летний сын с колото-резаными повреждениями на теле. Пострадавший был госпитализирован. В ходе оперативно-следственных мероприятий было установлено, что указанные лица днем распивали спиртное у себя в доме с их знакомым - 50-летним иностранным гражданином, проживающим в этой же деревне, на теле которого были выявлены телесные повреждения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Указанный иностранный гражданин, ранее не судимый, был задержан органами следствия по подозрению в совершении убийства женщины. В настоящее время ему предъявлено обвинение в инкриминируемом преступлении. Сегодня по ходатайству следствия он заключен под стражу судом. Комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе обстоятельств получения телесных повреждений сыном потерпевшей и самим фигурантом, продолжается.

22 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1768896>